

全域旅游、大众旅游、标准化旅游……

上半年，安徽旅游那些事

□ 记者 董艳芬

上海迪士尼开园了、“带薪年假”终于要来了、到景区能蹭到免费的WiFi了……对于游客来说，刚刚过去的2016年上半年，又收到了一大波出游“福利”。那么，这半年来，安徽旅游市场上留下了哪些值得回味的风景呢？和记者一起去看看吧。

行动计划：

一年总收入力挺4900亿

作为“十三五”的开局之年，今年年初，安徽旅游就确立了“行动目标”。

省旅游局局长万以学在2016年全省旅游工作会议上提出，今年我省旅游工作预期目标是：接待入境游客485万人次，同比增长9%以上；接待国内游客5.1亿人次，同比增长15%以上；实现旅游总收入4900亿元，同比增长18%以上；完成旅游项目投资2400亿元，同比增长18%以上。

会议指出，2016年，安徽旅游系统将重点抓好30项工作，包括科学编制实施《安徽省旅游业发展“十三五”规划》、编制重点旅游区域规划、抓好系列重要文件宣贯、加大投资力度、大力开发休闲度假产品、积极推进“旅游+”、提升红色旅游发展质量、推动创建国家全域旅游示范区、扎实推进皖南国际文化旅游示范区建设、积极推进全省旅游板块联动发展、大力发展乡村旅游等。

全域旅游：

安徽省11市县首批入围

“世界那么大，我想去看看。”如今出门旅游的人，有对看看外面世界的期盼，有对融入当地生活的渴望，人们已经不再满足于按图索骥式的景点观光，需求的变化为旅游经营者提出了新的课题。

现实情况是，包括我省在内的很多城市旅游资源有效供给不足，仅靠旅游景区支撑，造成热门景点的游客过度聚集。每到节假日，热门景区人满为患，“花钱买罪受”成为吐槽点，给景区带来了很大的管理负担。

为此，今年年初，国家旅游局提出全域旅游战略，突破了传统的以抓景点为主的旅游发展模式，通过优化旅游资源疏解和减轻核心景点景区的承载压力，成为未来旅游的发展方向。

而在今年2月份，国家旅游局公布的首批创建“国家全域旅游示范区”名单中，我省黄山市、池州市、合肥市、巢湖市、安庆市岳西县、太湖县、潜山县、宣城市绩溪县、广德县、泾县、霍山县、金寨县等11个市县成功入围。

借力崛起：

五千年文博园华丽转身

统计数据显示，2015年40亿人次的国内游人群中，自由行人群占比80%，达32亿人次；1.2亿人次出境游客中，2/3的游客选择自由行，达到8000万人次。“大众旅游”时代，旅游业具备软硬兼备、融合度高、覆盖面广、拉动力强的综合特性，可通过产业融合开发新业态，满足多元化消费需求。而在安徽，很多景区正在适应市场的需求，华丽转身重焕活力。

5月30日，安徽出版集团与太湖县政府正式签订战略合作协议，共建安徽五千年文博园管理有限公司。此举不仅标志着“五千年文博园”重新焕发活力，同时也是太湖县在打造综合性文旅实体战略中迈出的坚实一步，更是安徽出版集团强势发力文旅板块的一项重大举措。

据了解，五千年文博园是典型的文化旅游景区，“吃、住、行、游、购、娱”一应俱全，现已基本建成投入正常营

运，游客及门票收入呈较大幅度增长，在长三角和周边地区有一定影响。

按照双方所签订的协议，安徽出版集团未来将进一步对太湖县文化旅游资源进行全面合作开发。将太湖县五千年文博园及花亭湖景区等打造成集文化旅游、休闲度假、影视基地、游乐、艺术品展示销售为一体的综合性文旅实体。共同促进太湖县建设成为“长三角地区知名文旅基地”。

旅游标准化：

合肥全力冲刺全国旅游标准化示范城

2014年8月，合肥被列为全国旅游标准化试点市。如今，时间过去已近两年，合肥创建全国旅游标准化试点城市，进入最后的“攻坚战”。

据了解，列入全国旅游标准化试点市，是合肥促进旅游业提质增效的难得机遇。近两年来，合肥以创建全国旅游标准化示范城市为目标，全市相关单位、旅游企业积极开展创建，全面提升合肥旅游基础设施和接待能力，提高企业服务、管理水平。

市旅游局相关负责人介绍，1000分中，850分是验收通过的最低分，950分以上才能成为示范城市。经过前期全市各相关部门、企业的评估测试，目前合肥得分已接近950分，正全力朝着全国旅游标准化示范城市冲刺。

旅游标准化，对提高旅游行业管理水平、提升服务质量、推进旅游产业转型升级、提升城市接待水平和打造城市旅游品牌具有重要的战略意义。

合肥海洋世界精彩纷呈

合肥海洋世界历经多年的发展，努力提高展示效果，丰富展示内容，2016年初重金打造的海洋剧场给大家精彩的演出和视觉体验，使海洋世界的面貌焕然一新，深受大家的喜爱。进入海洋世界，你一定会被一艘大型海盗船所吸引，仿佛一下子穿越到了中世纪的海盗时代。一边惊奇地体验海盗生活，一边欣赏身边的雨林景观，娃娃鱼、珍珠缸等也依次呈现在你眼前，让你目不暇接；随着场景的变换，一架阿凡达式飞机坠毁在丛林中，大群的珊瑚礁鱼类在“太空舱”中游弋，恍如置身外星文明；一艘巨大的渔船停泊在港口，海豚在夕阳的余辉中跃出海面。接下来来到了梦幻水母馆，水母以简洁的构图、斑斓的色彩、高雅的律动，带给我们如梦如幻般的视觉感受，她那轻盈飘逸的舞蹈让人感受到和谐、安宁。美人鱼表演给人一种唯美的享受，看到美人鱼和王子在鱼儿之间跳起优雅舞蹈，不由想起人鱼公主的旷世爱恋。人鲨共舞中大群的鲨鱼围着潜水员打转争抢食物，看着它们滑稽的进食场面，让人觉得鲨鱼也是可爱的；而在2016年初新开幕的海洋剧场，融海狮、海豚表演于一体，你既可以欣赏到聪明又滑稽的海狮表演，同时也能观赏到海豚精灵的精彩演出。

据了解，目前合肥海洋世界正在开展“我与海豚共眠——夜宿海洋馆”活动，如果你喜欢动物也喜欢海洋，希望来一次亲密接触，那就赶快行动起来吧。此外，合肥海洋世界于7月1日~8月28日的每周五、周六、周日开启晚场活动，晚场开始的时间为18点。合肥海洋世界热忱欢迎您！
邹传科



海豚海狮表演 美人鱼表演 人鲨共舞 企鹅喂食

<http://www.hfuww.com> 永远超乎你想象的奇妙世界

办年卡，天天游海底！还有更多免费亲子活动哦！

合肥海洋世界
Hefei Aquarium
晚场门票优惠中

暑期有晚场了哦！7月1日至8月28日 每周五、周六、周日，增设晚场

地址：合肥经开区繁华大道321号
电话：0551-63821928 63843818

售票时间 18:00-20:30
还有海豚嬉戏、海底潜水等你来！

海底奇妙夜 鱼你同眠
海底夜宿

官方微信
了解多彩海洋世界



火爆招募中